
 

Toruń, dn.  12 października 2020 r. 
L.dz. SSM.DZP.200.159.2020 
 
dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mydła w płynie do 
higienicznego i chirurgicznego i mycia rąk. 
 

W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 12.10.2020 r. pytaniami do siwz Specjalistyczny Szpital 
Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 
Pytanie 
1. Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 7 ust. 1 pkt 2 poprzez nadanie mu brzmienia: 
2) w razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 5% wartości brutto niezrealizowanych 
dostaw lub dostaw zawierających wadliwe towary. 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 

2. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę § 8 poprzez dodanie zdania drugiego o treści: 
Żadna ze Stron Umowy nie będzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań 
wynikających z Umowy spowodowane przez okoliczności nie wynikające z winy danej Strony, w szczególności za 
okoliczności traktowane jako Siła Wyższa. 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 

3. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę § 11 ust. 2 poprzez dodanie zdania drugiego o treści: 
„Dostawa brakujących towarów lub wymiana towarów wadliwych nastąpi w terminie 2 dni roboczych od daty uznania 
reklamacji”. 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 
4. Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 12 ust. 1 poprzez dodanie punktu 5 o treści: 
5) wzrostu średniego kursu walut (euro, dolar) o więcej niż 6% „? 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pytanie 
Czy Zamawiający z uwagi na obecną sytuacje epidemiologiczną w Polsce i na świecie oraz  

w poczuciu odpowiedzialności za zdrowie i bezpieczeństwo pracowników Zamawiającego i pracowników firm 

kurierskich, wyrazi zgodę na złożenie oferty i wszelkich dokumentów w postepowaniu w formie elektronicznej, 

opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym? 

W przypadku wyrażenia zgody, prosimy o wskazanie sposobu złożenia oferty i dokumentów. 

Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z siwz. 
 
Pozostałe wymagania zgodnie z siwz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnia 12/10/2020 r. odpowiedzi na pytania zamieszczono na stronie internetowej www.med.torun.pl 

http://www.med.torun.pl/

